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Đề bài


A. Trắc nghiệm (3,0 điểm). Hãy khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng.
  Câu 1. Chọn khẳng định đúng:
A. 
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Câu 2. Số hữu tỉ dương là:  

A. 
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Câu  3. Kết quả của phép tính 
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D. 
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Câu 4. Phân số nào có thể viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn?
A. 
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Câu 5. Làm tròn số 2023,232323… đến hàng phần trăm ta được số:
A. 2000                     
B. 2023,2                       
C. 2023,23           
D. 2023,232
Câu 6. Một thùng đựng nước có dung tích 850l. Một máy bơm chạy hết công suất trong 3 giờ chảy được ¾ dung tích bể. Hỏi máy bơm cần bơm thêm bao nhiêu lít nước nữa thì đầy bể: 

A. 637,5 l              

B. 283,3 l                    
C. 425 l            
D. 212,5 l
Câu 7. Giá trị của x trong phép tính x : [image: image33.png](=2)°
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 là:
A. [image: image37.png](-2)8
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C. [image: image41.png](72)15
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Câu 8. Kết quả phép tính 

 là : 

A.  [image: image47.png]


  


B. 16


         
C. 256

D. [image: image49.png]


   
Câu 9.  Cho hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác đều cạnh 6cm, chiều cao lăng trụ là 6cm. Diện tích xung quanh của lăng trụ là:

A. 160 cm2


B. 250 cm2


C. 108 cm2

D. 216 cm2
Câu 10. Nhận định nào sau đây sai?
A. Hình hộp chữ nhật có 8 đỉnh


B. Hình hộp chữ nhật có 12 cạnh

C. Hình hộp chữ nhật có 6 cạnh


D. Hình hộp chữ nhật có 6 mặt 

Câu 11. Một hình lập phương khi tăng độ dài cạnh của nó thêm 2cm thì thể tích của nó bằng 216cm3. Độ dài cạnh của hình lập phương đó lúc đầu là:
A. 3cm


B. 4cm


C. 5cm

D. 6cm
Câu 12. Số cặp góc đối đỉnh khi 2 đường thẳng cắt nhau tạo thành là:
A. 1                     

B. 2            


C. 3             

D. 4  
Câu 13. Cho [image: image51.png]


 và [image: image53.png]


 là 2 góc kề bù. Biết [image: image55.png]


 = 50o. Số đo [image: image57.png]


 là:
A. 50o



B. 40o



C. 130o

D. 25o
	Câu 14. Cho hình vẽ. Góc ở vị trí đồng vị với [image: image59.png]


 là

A. [image: image61.png]
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Câu 15. Trong các hình vẽ sau, hình vẽ cho ta 2 đường thẳng song song là:
	[image: image69.png]50°,
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Hình a
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Hình b
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Hình c


A. Hình a và b



B. Hình a và c

C. Hình b và c



C. Hình b 
B. Tự luận ( 7,0 điểm).
  Bài 1 (2,0 điểm). Thực hiện phép tính (tính hợp lí nếu có thể)
a) 
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d) 
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Bài 2 (1,5 điểm). Tìm x, biết:   

 a) 
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Bài 3  (1,5 điểm). Một căn phòng có dạng hình hộp chữ nhật với chiều dài là 5m, chiều rộng 3,2m, chiều cao 3m. 
a) Tính diện tích xung quanh căn phòng.

b) Người ta muốn sơn phía trong 4 bức tường và cả trần của căn phòng. Tính số tiền mà người đó phải trả, biết rằng diện tích các cửa của căn phòng đó là 7m2 và giá tiền sơn mỗi m2 (bao gồm tiền công và nguyên vật liệu) là 10 500 đồng.
	Bài 4 (1,5 điểm). Cho hình vẽ.

a) Kể tên góc so le trong, đồng vị với [image: image80.png]CDX'



.

b) Chứng tỏ xx’ // yy’.

c) Tia phân giác của [image: image82.png]


 cắt yy’ tại K. Tính [image: image84.png]
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Bài 5 (0,5 điểm). Bác Nhi gửi vào ngân hàng 60 triệu đồng với kì hạn 1 năm, lãi suất 6,5%/ năm. Hết kì hạn 1 năm, bác rút ra 
[image: image86.wmf]1
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số tiền (cả gốc và lãi). Tính số tiền còn lại của bác Nhi trong ngân hàng.
------------Hết-------------

ĐÁP ÁN - BIỂU ĐIỂM


  I. TRẮC NGHIỆM ( mỗi câu trả lời đúng được 0,2 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	C
	A
	D
	C
	D
	A
	B
	C
	C
	B
	B
	C
	C
	B


    II.TỰ LUẬN (7 điểm)

	Đáp án
	Điểm

	Bài1

(2,0 điểm)
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	Bài 2

(1,5điểm)
	a) 
[image: image94.wmf]34

x

57

-

-=


    
[image: image95.wmf]43

x=

75

-

+


     x = 
[image: image96.wmf]1

35


	0,25

0,25

	
	b) 
[image: image97.wmf]514

x

445

-=


   
[image: image98.wmf]154

x

445

=-


  
[image: image99.wmf]19

x=

420


   
[image: image100.wmf]9

x

5

=


	0,25

0,25

	
	c) 
[image: image101.wmf]2

19

x1

316

æö

÷

ç

+-=

÷

ç

÷

ç

èø


   
[image: image102.wmf]2

125

x

316

æö

÷

ç

+=

÷

ç

÷

ç

èø



[image: image103.wmf]15

11

x

x

34

12

1519

xx

3412

é

é

ê

+=

ê

=

ê

ê

ÞÞ

ê

ê

--

ê

ê

+==

ê

ê

ë

ë


Vậy 
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	Bài 3

(1,5đ)
	a) Diện tích xung quanh căn phòng là

2.(5 + 3,2).3 = 49,2 m2
	0,5

	
	b) Diện tích căn phòng cần sơn là:

49,2 + 5.3,2 – 7 = 58,2 m2
Số tiền mà người đó phải trả là:

58,2 x 10 500 = 611 100 (đồng)
	0,5
0,5

	Bài 4

 (1,5 đ)
	a) Góc so le trong với [image: image107.png]CDX'



 là 
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b) Chứng tỏ được xx’ // yy’.

c) Tính được 
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	Bài 5

(0,5 đ)
	Số tiền cả gốc và lãi của bác Nhi sau một năm là:

60 + 60.6,5% = 63,9 triệu đồng

Số tiền còn lại của bác Nhi trong ngân hàng là:

63,9 – 63,9.
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